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O co jde

Říkáte si, co vlastně je jOpenSpace? Je to malá česká ne-konference
	jOpenSpace. Konference typu OpenSpace konference jsou specifické tím, že se jejich program dopředu
	příliš neplánuje. Mluví se zkrátka o tom, co účastníky zajímá. Nikdo není jen pasivním
	divákem, každý přispěje svou troškou do mlýna. Pokud vás zajímá více o tomto druhu "konferencí"
	podívejte se na slideshow
	Bruce Eckela (anglicky).

Nápad uspořádat podobný typ konference i u nás se zrodil v hlavě Michala Šrajera
	(Inmite - nyní AVAST).
	Michal se do značné míry inspiroval velmi vyvedenou akcí JavaPosse Roundup,
	která se už několikrát konala za velikou louží. Díky těmto začátkům je také v názvu akce písmeno "J", které stále
	navozuje pocit, že se jedná o Java konferenci - to ale dávno není pravda. V posledních ročnících se zaměřujeme
	i na obecnější vývojářská témata, která překračují hranice této platformy.


Doposud se uskutečnilo 13 ročníků na různých místech republiky a letošní ročník je čtrnáctý.
	První ročníky se odehrávaly
	v Jizerských horách, ve vinném sklípku poblíž Znojma, v Krkonoších nebo uprostřed
	Žďárských vrchů. Počet účastníků rok od roku narůstá. V roce 2016 nás bylo bezmála 42 a limit
	jsme si stanovili právě na maximum 42 účastníků, aby akce zůstala komorní a velmi osobní.
	
	Všechny nás spojuje zájem o vývoj aplikací a víkend trávíme debatami o technologiích, našich
	zkušenostech a aktuálních problémech. Kromě neformálních diskusí si každý z účastníků připraví
	krátkou přednášku na jím zvolené téma - typicky v rozsahu okolo 10 minut. To, že se jedná
	o zajímavé přednášky se můžete sami přesvědčit shlédnutím video záznamů.


Od roku 2011 se může přihlásit kdokoliv, kdo má zájem se zúčastnit a v tomto trendu chceme pokračovat.

Pokud máte nějaké další dotazy, můžete kontaktovat organizátory na adresách:
	


	vrablik@gmail.com nebo
	novotnaci@gmail.com
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			Jsme Commity.cz - parta vývojářů, která vzešla z komunity kolem Google Developer Group Jihlava.
				Těší nás práce na dlouhodobých projektech pro naše zákazníky, zároveň se snažíme přinášet na Vysočinu
				technologické vzdělávací akce a dávat prostor k zapojení novým vývojářům. Pojďte do toho s námi!

		

	
	
		

		Forresti patří mezi českou špičku webového vývoje. Není třeba mnoho slov - naše práce mluví sama za
			sebe. Děláme vše naplno -
			pracujeme,
			sportujeme,
			bavíme
				se a
			pomáháme, kde se dá.


		Pokud i ty chceš běžet s Forresty, napiš nám - není to tak těžké, stačí dobré srdce a
			zdravý rozum.

	
	
		

		
			Se 120 tisíci zaměstnanci a tradicí starší než 326 let je Barclays jedna z největších bankovních institucí
				světa. Za celou historii jsme přišli s mnoha revolučními myšlenkami, které změnily způsob, jakým lidé přemýšlí
				o svých financích. Ať už se jednalo o první kreditní kartu vydanou ve Velké Británii nebo první bankomat,
				vždy jsme se snažili posouvat hranice bankovnictví o kus vpřed.

			Naše pražské kanceláře jsou součástí technologické a provozní divize, která vynakládá maximum pro to,
				aby se držela na technologické špičce. Samozřejmě technologie není všespásná. Nejdůležitější je, aby
				vynalézavost tohoto oddělení přispěla ke zlepšení služeb banky klientům a zjednodušila život ostatním
				zaměstnancům naší společnosti.

		

	
	
		

		
			
				fnx.io je miniaturní vývojářské studio, které se nebojí velkých výzev. Nejraději vyrábíme specializované
				informační systémy, mobilní aplikace, prototypy, MVP. Dobře si rozumíme s technologiemi od Google.
			

		

	
	
		

		
			
				Productboard je platforma pro product management, který je zaměřený na zákazníka. Pomáhá organizacím
				rychleji dostat správné produkty na trh.
				Více jak 6000 společností napříč světem používá Productboard, aby lépe pochopili, co potřebují jejich
				zákazníci, lépe prioritizovali co postavit dál a měli společné porozumění proto co staví.
			

			
				Kanceláře máme v Praze, Brně, San Franciscu a Vancouveru a našimi investory jsou Dragoneer Investment
				Group, Tiger Global Management, Index Ventures, Kleiner Perkins, Sequoia Capital, Bessemer Venture
				Partners, and Credo Ventures.
			

		

	
	
		
		
			Již od roku 2006 stavíme v MoroSystems inovativní řešení v oblasti informačních systémů. Věříme, že
				nejlepší řešení vznikají díky spolupráci lidí a naším cílem je vytvářet prostředí, které spolupráci
				podněcuje.

			Každému, kdo má zájem o novinky z vývoje nejen v Javě i život v MoroSystems doporučujeme přečíst si náš blog.

		

	
	
		
		
			V Dativery pomáháme e-shopařům a účetním automatizovat procesy, protože zpracování dokladů musí být pouze
				okrajová záležitost a ne hlavní náplň pracovního dne.

			Umíme to zautomatizovat od přijetí platby po expedici!

		

	
	
		

		
			Jsme lídři na trhu s profesionálními vývojářskými nástroji, které pomáhají vývojářům po celém světě
				zvyšovat produktivitu a dosáhnout požadovaných cílů bez nutnosti ztrácet čas opakujícími se rutinními
				procesy.


			Nabízíme nástroje nejen pro vývojáře, ale také pro týmovou spolupráci - IntelliJ IDEA, Space, PhpStorm,
				ReSharper, WebStorm, CLion, AppCode, TeamCity, YouTrack, RubyMine, PyCharm, Upsource a další.

		

	
	
		

		
			Algoritmicky monitorujeme média (online/tisk/TV/rozhlas/social) v Čechách a na Slovensku, s ambicí pokrýt
				celý svět. Na backendu to znamená hodně crawlovaní, data processingu, NLP, voice-to-text, OCR, škálování
				DB a procesů a jiné chuťovky.


			Máme stovky firemních klientů jako třeba Avast, Google, Seznam, IKEA, Samsung, Hl. m. Praha, Ministerstvo
				obrany ČR a další. Deloitte nás dva roky po sobě ocenil jako jednu z 50 nejrychleji rostoucích tech
				firem v Evropě.

		

	
	
		

		
			Ahoj, jsem Ondřej Šika a pomůžu Vám s DevOps. Školím, konzultuji a nastavuji ve firmách DevOps procesy
				a nástroje jako CI/CD, Kubernetes, Terraform, cloudy, ...
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